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   {jumi [*290]}  

   28 вересня 2015 року до Миколаївського геріатричного пансіонату завітали гості, щоб
привітати ветеранів війни та праці з Міжнародним днем людей похилого віку, який
відзначається в усьому світі 1 жовтня.

      

   
   Цього разу разом з давніми друзями — співробітниками обласної бібліотеки для
юнацтва Іриною Бринкіс і Ларисою Гальченко — ветеранів відвідали голова
Миколаївського обласного благодійного фонду “ Індиго ” Ольга Криницька та видатна
спортсменка, голова комісії “Жінки та спорт” Національного Олімпійського Комітету
України Інга Бабакова, які сердечно привітали присутніх, побажали їм міцного здоров'я,
добробуту, миру та гарного настрою.
   
   У тендітній, стрункій жінці всі пізнали відому спортсменку — Інгу Бабакову — й одразу
засипали її питаннями: “Який ваш особистий рекорд?”, “Яких зусиль коштували ваші
нагороди?”, “Чим займаєтеся зараз?”... Інга залюбки відповідала.
   
   Бібліотекарі провели пізнавальне застілля “Таємниці чайної церемонії”, яке було дуже
цікавим і доречним, адже гості завітали з подарунками: духмяним чаєм та солодощами.
Ведучі розповіли про історію виникнення чаю, види та кольорову гаму чайних листків,
традиції чаювання у різних країнах, поділилися секретами заварювання чаю, згадали
різні прикмети, прислів'я, легенди, пов'язані з чаєм. Особливо ветеранам сподобалась
легенда про те, як абсолютно випадково китайський імператор Шен Нунг відкрив чай.
Імператор дуже піклувався про своє здоров’я і пив тільки чисту кип’ячену воду. Якось
вітер зірвав листя з дикого чайного куща і жбурнув їх в казан з окропом. Скуштувавши
напій, правитель Піднебесної був у захваті від його смаку. Так чай увійшов в історію
людства.
   
   Книжкова поличка “Чайний калейдоскоп” привернула увагу всіх присутніх не тільки
цікавими виданнями, але і незвичайним оформленням. Поряд з книгами демонструвалися
оригінальні коробки з чаєм.
   
   Завершилася зустріч традиційним фото на згадку. Гості вручили ветеранам подарунки
і попрощалися, але не надовго, адже скоро буде нова зустріч.
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